



## **В Мишкинском районе местный житель подозревается в убийстве своей супруги**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 33-летнего жителя Мишкинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, мужчина подозревается в совершении убийства своей супруги.

По данным следствия, вечером 30 ноября текущего года после совместного распития спиртных напитков во время ссоры на почве ревности подозреваемый нанес женщине удар взятым на месте происшествия ножом в область шеи. В результате полученного ранения потерпевшая скончалась на месте. Совершив убийство женщины, подозреваемый предпринял попытку свести счеты с жизнью.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По данному факту ведется следствие.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Мишкинский межрайонный следственный отдел

04 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1635340>